



**Estado do Rio de Janeiro**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE SILVA JARDIM**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

**ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 111/2023 - SEMSP**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SILVA JARDIM**, por intermédio de sua Pregoeira, no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação** do Edital de Licitação supracitado, conforme abaixo:

**Onde se lê: DATA DO INÍCIO DO CERTAME:** 05 de fevereiro de 2023.

**Leia-se: DATA DO INÍCIO DO CERTAME:** 05 de fevereiro de **2024**.

Ratificam-se as demais informações contidas da publicação originária do aviso realizado na data acima supracitada, permanecendo inalterados os horários de abertura de propostas e de disputa de preços.

Silva Jardim, 02 de janeiro de 2024.  
Raquel Luz da Silva  
Pregoeiro